

**PORTARIA 537/2017 DE 26 DE OUTUBRO DE 2017**

**ERRATA DA PORTARIA Nº 533/2017, PUBLICADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2017, NO JORNAL GAZETA DE SÃO PAULO, SEÇÃO B6.**

**JOSÉ GERALDO GARCIA**, Prefeito da Estância Turística de Salto, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,

**RETIFICA:**

Onde se lê: **Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.  
Leia-se: **Art. 2º** Esta Portaria entrará em vigor a partir de 13 de novembro de 2017.

**PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO**  
em 26 de outubro de 2017, 319º da Fundação.



**JOSÉ GERALDO GARCIA**  
Prefeito Municipal

Registrada na Secretaria da Administração e publicada, no Jornal Oficial, aos 26 de outubro de 2017.



**FERNANDO AMÂNCIO DE CAMARGO**  
Secretário da Administração

